

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το πρακτικό 33/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής
του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την δέκατη τρίτη (13^η) Δεκεμβρίου 2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά την με αριθ. πρωτ. 17990/07-12-2021 πρόσκληση του Προέδρου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε, 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 4. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, 5. Παναγιώτης Δήμητσας, τακτικά μέλη Ο.Ε.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αργύριος Τσινάς & 2. Δημήτριος Κυργιαφίνης, τακτικά μέλος Ο.Ε.

Αριθμός θέματος: 6^ο έκτακτο

**Ορισμός μελών Επιτροπής Παραλαβής προϊόντων
του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας Απόρων (ΤΕΒΑ)
καθώς και ορισμός Υπευθύνου Αποθήκης**

Αριθμός Απόφασης: 331

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος μετά την ομόφωνη αποδοχή των μελών να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και τόνισε τα εξής:

Καλείται η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 2125/13-7-2021 απόφαση Δημάρχου, καθώς και με το από 12/2/2019 έγγραφο της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής να ορίσει εκ νέου ορισμό 3μελούς επιτροπής παραλαβής και υπεύθυνο αποθήκης για τη Νέα Πράξη ΤΕΒΑ ΙΙ 2018-2019.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Ορίζει 3μελή Επιτροπή Παραλαβής Προϊόντων για τη Νέα Πράξη ΤΕΒΑ ΙΙ 2018-2019 που αποτελείται από τους:

1. Κεσανίδου Σοφία ΤΕ Κοινωνική Λειτουργός, καα Προϊσταμένη Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Πολυγύρου
2. Αστειοπούλου Αναστασία ΔΕ Διοικητικού, υπάλληλο του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Πολυγύρου
3. Λασκαρίδου Δήμητρα ΠΕ Διοικητικού, υπάλληλο του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Πολυγύρου

Ορίζει Υπεύθυνο Αποθήκης για τις ανάγκες του προγράμματος την Αστειοπούλου Αναστασία, ΔΕ Διοικητικού, υπάλληλο του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και

Πολιτισμού του Δήμου Πολυγύρου

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 331/2021

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο

Πολύγυρος 7^η Δεκεμβρίου 2021

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε.

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΡΔΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**